

**К исполнению служебных обязанностей приступил
руководитель Следственного управления Следственного
комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю
Долгалев Евгений Геннадьевич**



Сегодня в актовом зале Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю состоялось представление руководителя генерал-лейтенанта юстиции Долгалева Евгения Геннадьевича. Торжественное мероприятие провел заместитель Председателя Следственного комитета Российской Федерации Лазутов Илья Валерьевич.

Почетными гостями мероприятия стали:

- руководитель Шестого следственного управления ГСУ Следственного комитета Российской Федерации Зюбанов Александр Геннадьевич;

- руководитель Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Еврейской автономной области Доронин Олег Михайлович;

- исполняющий обязанности руководителя Дальневосточного следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации Столбин Константин Владимирович.

Справка: до последнего времени Долгалев Евгений Геннадьевич возглавлял Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю. Указом Президента Российской Федерации от 28 августа 2018 года и Приказом Председателя Следственного комитета Российской Федерации от 4 сентября 2018 года назначен руководителем Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю.

Изображения





12 Сентября 2018

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1255070>